

Информация

О проведении мероприятия, на тему «Экстремизм»

в МБДОУ «Детский сад № 10 г. Гудермес»

В МБДОУ «Детский сад № 10 г. Гудермес» социальный педагог Абдрахманов М.А. провел мероприятие на тему «Экстремизм». Магомед Абубакарович рассказал, что такое экстремизм, о юридической ответственности и какая статья ФЗ привлекает за экстремизм.

ЭКСТРЕМИЗМ – (от фр. *extremisme*, от лат. *extremus* - крайний) – это приверженность к крайним мерам и взглядам, радикально отрицающим существующие в обществе нормы и правила, совокупность насильственных проявлений, совершаемых в политических целях отдельными лицами и специально организованными противоправными группами и сообществами.

В соответствии с Федеральным законом от 25.07.2002 г. N 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности», **ЭКСТРЕМИСТСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ** (экстремизм), это деятельность общественных и религиозных объединений, направленных на: возбуждение расовой, национальной или религиозной розни, а также социальной розни, связанной с насилием или призывами к насилию; унижение национального достоинства; осуществление массовых беспорядков, хулиганских действий и актов вандализма по мотивам идеологической, политической, расовой, национальной или религиозной ненависти либо вражды; пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики.

ЭКСТРЕМИЗМ - организованная сила, эксплуатирующая страхи и объединяющая возбужденных этими страхами и ненавистью людей в различного рода ячейки и группировки.

По оценкам официальных правоохранительных органов, в России действует свыше 200 организаций, члены которых поддерживают и отстаивают лозунг "Россия для русских". Не меньше и организаций, связанных идеями религиозного фундаментализма. Часть из них могут быть охарактеризованы как террористические

Наиболее благоприятной средой взращивания экстремистской идеологии на сегодняшний момент представляются неокрепшие в эмоциональном и интеллектуальном отношении ученики средних общеобразовательных учреждений. Поэтому, наша с вами цель, уже с самого детства заложить в подрастающее поколение, что экстремизм –это зло.

При этом экстремисты используют как давно апробированные идеологические методы - разъяснительную работу, распространение материалов через листовки, плакаты, постеры, так и новые

- через применение информационных технологий в коммуникационной сфере (флеш-мобы, веб-сайты, видео- и фотосъемка)

Президентом РФ в сфере противодействия терроризму и экстремизму утверждены:

Концепция противодействия терроризму в Российской Федерации (утв. 5 октября 2009 г.)

Комплексный план противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013-2018 г.г.» (утвержден 26.04.2013 года N Пр-1069)

В начале XXI века отмечено резкое возрастание количества различных опасных и чрезвычайных ситуаций природного, техногенного и социального характера, в том числе экстремистской и террористической направленности, отражающихся на безопасности личности, общества и государства. Не следует также забывать, что первостепенное внимание экстремистские течения и террористические организации, а также их пособники уделяют вовлечению в свои ряды молодёжи, в том числе учащихся общеобразовательных учреждений.

Поэтому так важно каждому учащемуся сформировать отрицательное отношение к экстремизму как опаснейшей угрозе для российского общества.

Для этого необходимо:

знать соответствующие законы;

уважительно относиться к представителям органов власти, правам и свободам всех членов общества;

понимать важнейшую роль органов исполнительной власти, спецслужб и правоохранительных органов в актуальном деле противодействия терроризму;

по возможности оказывать помощь государству в противодействии экстремизму;

Сохраняя бдительность, все вместе мы сможем своевременно и решительно предотвратить экстремизм.

И здесь Ваша помощь правоохранительным органам – неоценима!